Eprouvant et fatiguant a lire, je le congois tout a fait, et pourtant, la Réponse est la ! Je rappelle que
Jésus-Christ est le plus grand des mathématiciens (cf. notamment Daniel 12:5-13) !

Nous avons donc vu en particulier en premiere partie que la séquence " le Réveil de la France " =
157, que la valeur secrete du nombre 157 est 12 > 4(0)3 < et que le 12 > 4(0)3 <eme nombre
premier est précisément 1 > 328 < 63, le nombre > 163 < encadrant donc le nombre 328 dans cette
suite de chiffres alors que le 328éme nombre premier est lui tres exactement 22(0)3, ce qui par
conséquent nous renvoie, a I'appui justement du nombre > 163 <, a I'année 2(0)23 annoncant le
réveil du pays !

>>> 1] convient donc a la suite de faire remarquer que le nombre 328 inteégre justement dans sa liste
de éniémes nombres premiers le nombre > 217 < > 829 < puisque si > 163 < + > 666 < = 829
(confrontation 163/666 donc, avec en filigrane le nombre 389 du Réveil de la France, pour rappel),
concernant le nombre 217, si 217 + 449 = > 666 < et que 449 est lui précisément le 87éme nombre
premier :

>>>87 + 76 = > 163 < or, si le nombre 87 integre dans sa liste de éniemes nombres premiers le
nombre 2 > 38 < 01 alors que le 38éme nombre premier est > 163 < et que le nombre 201 peut
justement lui étre décomposé en > 163 < + 38, le 217éme nombre premier est de son coté
précisément 1327 et... 1327 x > 163 <=2 > 163 < 01 !!! A noter que 217 + 172 = > 389 < or, nous
savons que le nombre 172 est, avec le nombre > 163, I'élément/le facteur déclenchant de
I'Effondrement qui va se généraliser partout sur le planéte !.. Or, comme je I'ai indiqué dans
différentes mises a jour depuis des années, le Réveil de la France ( = 157 ) se produira apres cette
Effondrement, ou au cours de celui-ci. A noter également que si 217 + 449 = > 666 <, de son coté >
666 < + 217 = 883 or, 883 est justement le > 153 <eme nombre premier...

>>> Si donc 87 + 76 = > 163 <, le 87 76eme nombre premier est lui > 9(0)6 < 77 or, si comme nous
le savons le 96éme nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < font justement > 666 <, le 77éme
nombre premier est de son coté précisément > 389 < !.. (77 x > 153 < = la valeur secrete du nombre
> 153 <, etc. ; voir premiere partie)

>>> Le nombre 87 76 integre dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 1 > 829 < 1743
or, si comme vous le savez, 829 correspond a > 163 < + > 666 <, de son coté, le nombre 11743 qui
encadre justement le nombre 829 dans la séquence, integre a rebours dans sa propre liste le
nombre... > 223 <, ce qui nous renvoie encore une fois a I'année > 2(0)23 < !..

>>> Le nombre 11743 inclut également dans sa liste le nombre > 503 < > 859 < > 997 < or, si 503
+ > 163 < => 666 < et que notamment le 859éme nombre premier est > 666 < 1, concernant le
nombre 997 en dernier dans la séquence, 997 + > 666 <=1 > 6 < 63 alors que le chiffre 6 integre
lui justement dans sa liste de éniémes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < !... (c'est si parfait
encore une fois que > 666 < + 331 = 997 alors que 331 est lui justement le 67éme nombre premier
et que 67 +>96 <=>163<1..)

>>>997 x > 2(0)23 <=20> 16(9)3 < 1 or, si de son coté 201 correspond a > 163 < + 38 alors que
le 38éme nombre premier est précisément > 163 <, concernant le nombre 16 > 9 < 3 encadré par le
nombre 201 dans la séquence, > 163 < + 9 = > 172 < alors que, comme je l'ai déja démontré dans
plusieurs mises a jour, le chiffre 9 renvoie dans la Cabale a la Grande Réinitialisation promue par le
Forum de Davos (le fameux " ordo ab chao "/" I'ordre a partir du chaos ") ! J'ai bien écrit " 997 x
>>>2(0)23 <<< or, nous savons que le nombre 11743 intégre a rebours dans sa liste de éniemes
nombres premiers justement le nombre > 223 < 1!



>>> 16 > 9 < 3 est tres exactement le 264eme nombre premier or, 264 + 67 = 331 alors que 331 est
le 67éme nombre premier, que 67 + 96 = > 163 <, que le 96eme nombre premier est 503 et que 503
+>163 < => 666 <.... J'insiste volontairement puisque si la valeur secrete du nombre 264 est
précisément 34 > 98 <0 :

>>>340 + > 163 < + > 163 <= > 666 < or, le nombre 340 integre justement dans sa liste de
éniemes nombres premiers le nombre > 2(0)23 < 1, sachant de surcroit que > 2(0)23 < 1 peut
également s'écrire 20 > 23 < 1 alors que > 163 <+ > 38 <=201!..

>>> Le 98éme nombre premier est précisément 521 or, si 521 + 145 = > 666 <, le 145éme nombre
premier est justement 829 et > 163 < + > 666 < =829 (a noter que 145+ 6+ 6+ 6 => 163 <..)

>>> 521 x > 163 < => 849 < >>> 23 <<< or, nous savons que si 849 + 214 = > 1(0)63 <, de son
cOté 214 +> 163 <+ > 163 <+ > 1(0)63 <=>16(0)3 < !!! (etc.)

>>> A propos justement du nombre 521, si 521 + > 163 < = > 684 <, nous avons vu que la séquence
" le Réveil de la France " = 157, que la valeur secréte du nombre 157 est 12 > 4(0)3 <, que le 12 >
4(0)3 <eme nombre premier est 1 > 328 < 63, que le 328éme nombre premier est lui précisément
22(0)3, ce qui donc nous renvoie a I'année > 2(0)23 < OR :

>>>>>>[e 1 > 328 < 63eme nombre premier est 17 >>> 684 <<< 23 et le nombre 17 > 23 <
intégre lui justement dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre 16 > (0)48 < 3 alors que
le > 48 <éme nombre premier est de son coté trés exactement > 223 <, ce qui une énieme fois nous
ramene par conséquent a l'année > 2(0)23 <, le nombre > 48 < étant qui plus est encadré par le
nombre > 163 < dans la séquence 16 > (0)48 < 3 I!!

>>> 684 + > 16(0)3 < =2 > 28 < 7 or, au-dela du fait que les nombres 27 et 28 renvoient tous deux
de diverses manieres au nombre > 163 < comme je 1'ai déja montré dans d'autres analyses, il s'avere
que 2 > 28 < 7 est précisément le 340eme nombre premier et que le 2 > 28 < 7eme est lui justement
le >2(0)23 <1 !.. Pour mémoire, 340 + > 163 < + > 163 < => 666 <..

>>> La valeur secrete du nombre 2 > 28 < 7 est 26 > 163 < 28 or, si le nombre > 163 < est encadré
dans cette séquence par le nombre 2628, le 2628eme nombre premier est lui tres exactement 23 > 6
< 23, suite de chiffres qui rappelle allegrement I'année > 2(0)23 < et le nombre > 163 < puisque le
chiffre 6 y est encadrée a sa droite et a sa gauche par le nombre > 23 < et que 6 intégre lui justement
dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < !.. Pour mémoire également, 6 + >
157 < => 163 < or, nous savons que la séquence " le Réveil de la France " = 157 dans la premiere
table de calcul...

7 La séquence " le nombre cent soixante-trois " = >>> 2024 <<< dans la seconde table de calcul.

Comme l'indiquent des dizaines et des dizaines de pages d'analyses mathématiques sur mon site, il
fallait donc franchir 'année > 2(0)23 < pour que tout commence véritablement a étre exposé en
plein jour, que 1'Elite satanique de ce monde se dévoile totalement, et que puisse commencer
I'Effondrement général de 1'économie planétaire et la troisieme guerre mondiale.

>>>" Deux mille vingt-quatre " = 259 dans la premiere table de calcul or, > 163 < + 96 = 259 alors
que le 96eme nombre premier est justement 503 et que 503 + > 163 <= > 666 <...



o " La fin de la France en deux mille vingt-quatre " = 389/Réveil de la France dans la premiéere
table de calcul.

>>>> 2024 <x > 153 < =30 > 967 < 2 or, si 967 est lui précisément le > 163 <éme nombre
premier, le nombre 302 encadrant le > 163 <éme nombre premier dans la séquence intégre lui dans
sa liste de éniemes nombres premiers le nombre > 192 < > 583 < alors que le 192éme nombre
premier est lui justement 1 > 163 < et que concernant le nombre 583 :

>>> 583 + 83 = > 666 <, le > 23 <éme nombre premier renvoyant donc a l'année > 2(0)23 < étant
lui précisément 83 alors que de son coté 1'opération 583 x 83 donne justement pour résultat > 48 < >
389 <, le > 48 <eme nombre premier étant de son coté tres exactement > 223 < 1!

Tout est dit (=> 153 <) !

>>>583x>23<=1>340 <9 or, si nous savons que 340 + > 163 < + > 163 < => 666 < et que le
nombre 340 inclut justement dans sa liste le nombre > 2(0)23 < 1, concernant le nombre 19
encadrant précisément le nombre 340 dans la séquence, le 19eme nombre premier est lui 67 or, 67 +
96 = > 163 < alors que le 96eme nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < => 666 < (etc.) !

Tout est dit encore une fois ! N'est-ce pas, messieurs les cabalistes ?! Attendez-vous désormais a
>> la Colére de Dieu ( = 119 ) qui va bientot fondre sur vous puisque > 2(0)23 < se termine !

" Les rois de la terre se sont levés, et les princes se sont concertés ensemble >>> contre 1'Eternel et
contre son Oint. Rompons leurs liens, disent-ils, et jetons loin de nous leurs cordes ! >>> Celui qui
est assis dans les cieux s'en rira; le Seigneur se moquera d'eux. >>> Alors il leur parlera dans sa
colere; il les épouvantera dans son courroux. Et moi, dira-t-il, j'ai sacré mon roi, sur Sion, ma
montagne sainte.

Je publierai le décret de 1'Eternel; il m'a dit: Tu es mon fils; aujourd'hui je t'ai engendré. Demande-
moi, et je te donnerai les nations pour héritage, et pour possession les bouts de la terre. Tu les
briseras avec un sceptre de fer, tu les mettras en pieces comme un vase de potier.

Maintenant donc, 0 rois, ayez de l'intelligence; recevez instruction, juges de la terre. Servez
I'Eternel avec crainte, et réjouissez-vous avec tremblement. Rendez hommage au Fils, >>> de peur
qu'il ne s'irrite, et que vous ne périssiez dans votre voie, >>> quand Sa Coleére s'enflammera tout a
coup. Heureux tous ceux qui se confient en lui ! (Psaume 2:2-12)

>>>Le 1 > 340 < 9eme nombre premier est lui 14 > 48 < 29 or, si le > 48 <eme nombre premier est
lui donc > 223 <, concernant le nombre 1429 encadrant justement le nombre 48 dans la séquence, il
s'agit trés exactement du 226éme nombre premier et 226 + > 163 < = > 389 </Réveil de la France !

>>> La séquence 14 > 48 < 29 peut également s'écrire > 144 < > 829 < or, si justement 829 peut
étre décomposé en > 163 < + > 666 <, pour ce qui est du nombre 144, remarquez que 144 + > 163 <
= 307 alors que > 144 < > 307 < est lui précisément le 13 366éme nombre premier et que... la valeur
secrete du nombre > 163 < est-elle justement en parallele 13 366 !!! L'on comprend d'ailleurs
aisément pourquoi dans un tel contexte meurtrier de fin d'année > 2(0)23 <, I'opération 307 +
359/satan en hébreu = > 666 </Antichrist !

>>>>>> e > 307 < > 153 <eme nombre premier est 43 >>> 666 <<< 43 or, si 307 + > 153 < font
justement 460, nous savons que la valeur secrete du nombre 460 est-elle tres exactement >
1(0)6(0)3(0) < tandis que 460 + > 163 < + > 43 < => 666 <, I'opération > 163 < + > 43 < donnant



précisément pour résultat 206 alors que, comme nous le savons, le 206eme nombre premier est
1277 et que 1277 + > 163 <+ > 163 <=> 16(0)3 < !!!

>>> 206 + 183 = > 389 </Réveil de la France alors que 183 + > 23 < donne justement 206 or, si de
leur coté 206 x 183 font tres exactement 3 > 769 < 8, le nombre 769 correspond lui précisément a la
valeur alphanumeérique de la séquence " le Réveil de la France " dans la seconde table de calcul
tandis que le nombre 38 encadrant justement le nombre 769 rappelle, lui, que > 163 < est le 38eme
nombre premier !..

>>> Si donc 206 + 183 = 389/Réveil de la France, 183 + 483 = > 666 < et 183 x 483 = 88 > 389 <
or, > 23 < x > 38 <> 43 < font justement également 88 > 389 < alors que les nombres > 38 < et >
43 < renvoient, comme je l'ai déja démontré, tous deux directement au nombre > 163 <, tout en
sachant concernant le nombre 88 précédant donc le nombre > 389 < dans la séquence que :

>>>Le 16/3 + 88 jours = le > 163 <éme jour de l'année..

>>>> 163 <x 177 =2 > 88 < 51 alors que 88 + > 163 < font justement 251 et que 177 + > 163 < +
>163 <+ > 163 <=>666 <.... Anoter que 251 + 138 = > 389 < puisque 138 + > 163 < + > 666 <
=le > 163 <eme nombre premier..

>>> Le 88éme nombre premier est précisément 457 or, si 457 + 209 = > 666 <, le 209eéme jour de
I'année est également le jour - 157, ce qui justement évoque la séquence " Le Réveil de la France "
égale a 157 dans la premieére table de calcul.. (209 x 157 = 3 > 281 < 3 or, 281 est le 60éme nombre
premier, 60 + > 163 < => 223 <, " trente-trois " = > 163 <, etc.)

>>> 209 + 88 + > 163 < = 460 or, nous savons que la valeur secrete du nombre 460 est précisément
> 1(0)6(0)3(0) <.., ce qui permet d'ajouter que 209 x > 163 < => 340 <> 67 < puisque, encore une
fois, 340 + > 163 <+ > 163 < => 666 < et 67 + 96 = > 163 < alors que le 96éme nombre premier
est 503 et que 503 + > 163 < => 666 <.... Il faut vraiment le faire expres pour s'obstiner a croire que
tout ceci est du pur hasard et que tout ce que j'annonce, et qui est d'ailleurs censuré depuis des
années (!), n'est que de la foutaise !

>>> Si donc le 206éme nombre premier est précisément 1277 et que 1277 + > 163 <+ > 163 <=>

16(0)3 <, de son coté > 206 < > 1277 < est trés exactement le > 153 < > 163 <eme nombre premier

or, si justement 1277 + >389 <=1 > 666 < et 206 + > 153 < = 359/satan en hébreu, 1'on observe en
outre que 1277 x > 163 <=> 2(0)8 <> 151 < et que 208 + 151 = 359....

>>>208 x 151 = 3 > 140 < 8 or, si le 38éeme nombre premier est lui précisément > 163 <, de son
coté 140 + > 23 <=> 163 < alors que le nombre > 23 < renvoie justement a l'année > 2(0)23 <..

>>> (1277 - 206) x > 153 <= 16 > 386 < 3 or, si le nombre > 163 < encadre le nombre 38 6 dans
cette autre séquence, nous savons que le 38éme nombre premier est > 163 < et que 6 integre
justement dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre > 1(0)63 < !..

>>>>163<+>223<=386....

>>> Sans oublier que > 163 < + 60 = > 223 < alors que le 60eme nombre premier est 281, que 281
+ 1742 = > 2(0)23 < et que justement la séquence " cent soixante-trois " = 1742 dans la seconde
table de calcul tandis que dans la premiere table " cent soixante-trois " = 23(0) !!!



>>> Le 230eme verset du livre de I'Apocalypse est justement celui-ci : " C'est ici la sagesse. Que
celui qui a de l'intelligence, compte le nombre de la béte, car c'est un nombre d'homme, et son
nombre est six cent soixante-six. " I.. A noter que > 163 < + 67 = 23(0) or, nous savons que si 67 +
96 = > 163 <, le nombre 96 ramene lui justement aux deux nombres > 163 < et > 666 <.....

>>> Nous avons vu justement un peu plus haut que " deux mille vingt-quatre " = 259 et que > 163 <
+ 96 = 259 or, si le 259éme nombre premier est précisément > 163 < 7, I'opération > 163 <7 + >
163 < + > 223 < donne trés exactement pour résultat > 2(0)23 <, ce qui montre encore une fois que
le passage de > 2(0)23 < a 2024 va étre particulierement décisif sur le plan spirituel !

>>>>23(0) <+>163 <+ >163(0) < =>2(0)23 < or, [> 163(0) < + > 163 <] multipliés par la
valeur secréte du nombre 13 de la rébellion luciférienne donne trés exactement pour résultat > 163
<> 163 < alors que 13 + > 1776 </Illuminati = > 1789 <, que le > 1789 <éme nombre premier est
lui précisément > 153 <> 13 < et que la valeur secrete du nombre > 153 < multipliée par 13 est
justement égale a > 153 <> 153 < !l A noter que si 23(0) + 48 = 278 alors que le > 48 <éme
nombre premier est > 223 < et que le 278eme est lui justement > 1789 <, de son c6té > 48 <+ 115 =
> 163 < or, le 115eme nombre premier est 631 et > 4(0)8 < + > 223 < =631.... A noter que le >
4(0)8 <eme nombre premier est justement 28(0)1 or, nous savons que 281 est le 60eme et que 60 +
> 163 < => 223 <! Perfection mathématique encore et toujours donc..

Concernant toujours précisément le Réveil de la France ( = 157 ), si donc la valeur secréte du
nombre 157 est 12 403 et que le 12 403éme nombre premier est comme nous l'avons vu justement 1
> 328 <63,le 1> 328 <63éme est quant a lui 176 > 84 <23 or:

>>> 17623 est trés exactement le 2(0)26eme nombre premier et 226 + > 163 < = > 389 </Réveil de
la France..

>>> Concernant le nombre 84 encadré justement par le nombre 17623 dans la séquence, nous
savons (notamment) que 84 + le > 153 <eme nombre premier = le > 163 <eme nombre premier, que
8(0)4 + > 163 < = le > 163 <eme nombre premier et que 84 + 79 = > 163 < alors que 8(0)4 + 79 =
le > 153 <eme nombre premier et que la valeur secrete du nombre 79 est-elle précisément égale a >

>>>>>> [.a séquence 176 > 84 < 23 peut également s'écrire > 17684 < >>> 23 <<< or, si le nombre
17684 integre justement dans sa liste de éniéemes nombres premiers le nombre 269 > 503 < 1 et que
503 + > 163 < => 666 <, le nombre 2691 integre de son coté précisément dans sa propre liste le
nombre 2 > 7667 < 3 alors que le 7667éme nombre premier est lui 7 > 8(0)4 <9 et que, comme
nous venons justement de le voir, 79 + 84 = > 163 < !!!

P Si comme je l'ai déja fait remarquer, la séquence " le Réveil de la France " donne pour résultat
769 dans la seconde table de calcul, le nombre 769 se lit justement 967 de droite a gauche or, nous
savons que 967 est le > 163 <eme nombre premier... Et si 769 est lui justement le > 136 <eme
nombre premier (permutation du nombre > 163 < d'ailleurs au passage) et que le nombre 136 se lit
pour sa part 631 de droite a gauche, 1'on observe également que 631 + 138 = 769 or, nous savons
que 138 + > 163 < + > 666 < = le > 163 <éme nombre premier alors que 631 est le 115éme nombre
premier, que 115 + > 48 <=> 163 <, que le > 48 <éme nombre premier est >>> 223 <<< et que >

>>>37 x > 163 < =6(0)31 or, le 37éme nombre premier est précisément 157 et la séquence " le
Réveil de la France " = 157 dans la premiere table de calcul...



>>> Le 6(0)31eme nombre premier est lui 5 > 96 < 63 or, si comme nous le savons, le 96éme
nombre premier est 503 alors que 503 + > 163 < => 666 <, et que 563 est le 103éme nombre
premier alors que 563 + 103 = > 666 <, par ailleurs, le nombre 563 intégre a rebours dans sa liste de
éniemes nombres premiers le nombre 27 et 27 + 136 = > 163 <, le 136éme nombre premier étant
donc 769 !..

>>> Si donc 769 est le résultat de la séquence " le Réveil de la France " dans la seconde table de
calcul, 206 x 183 = 3 > 769 < 8 or, le 38éme nombre premier est lui justement > 163 < et > 206 < +
> 183 < =... >>> 389 <<</Révelil de la France !..

7 Le 3> 157 < 8eme nombre premier est tres exactement 3 > 7(0)69 < 3 (" trente-trois " = > 163
<, etc.) or, si dans la premiere table de calcul, la séquence " Le Réveil de la France " donne
justement pour résultat 157, le 7(0)69éme nombre premier est quant a lui précisément 7 > 138 < 7,
le 77éme nombre premier étant donc > 389 </Réveil de la France tandis que 138 + > 163 < + > 666
< =le > 163 <éme nombre premier !.. D'un point de vue mathématique, la confrontation 163/666 (et
389) est encore une fois totalement logique puisque le combat spirituel entre Jésus-Christ et satan
(que la contre-Elite mondiale sert tout a fait consciemment, je le rappelle) est présentement
extrémement intense (merci pour la censure) !

>>> (> 163 <+ >666 <) x> 163 <=13>51 <27 or, si concernant le nombre 1327 encadrant donc
le nombre > 51 < dans cette séquence, 1327 x > 163 <=2 > 163 < 01 alors que > 163 < + 38 = 201
et que le 38eme nombre premier est justement > 163 <, nous savons également pour ce qui est du
nombre 51, que 51 + 112 = > 163 < et que la valeur secrete de 51 x 112 est-elle précisément > 163 <
>163 <>28<1I..

>>>769 x > 16(0)3 <=123>270< 7 or, si 1237 x > 163 <= 20> 163 < 1, de son c6té le nombre
270, encadré justement par le nombre 1237 dans la séquence, auquel on ajoute le > 163 <eme
nombre premier, 967, donne précisément pour résultat 1237, le nombre 967 se lisant donc de droite
a gauche 769/Réveil de la France !..

P Le > 163 <> 769 <eme nombre premier est 22 > 1611 < 3 or, si justement le nombre > 223 <
encadre le nombre 1611 dans cette séquence, le 1611éme nombre premier est de son coté trés
exactement > 136 < > 27 < alors que 136 + 27 font précisément > 163 < et que le 136éme nombre
premier est lui > 769 < !.. A noter que > 16(0)3 < + 27 = > 163(0) < et que > 16(0)3 < x 27 =>43 <
> 281 < vu que le nombre > 43 < renvoie directement au nombre > 163 < et que 281 est lui le
60éme nombre premier alors que 60 + > 163 <=> 223 <...

r Et justement, a propos du Réveil de la France qui est précisément annoncé mathématiquement
par le nombre et I'année > 2(0)23 <, le 192(0)éme nombre premier est lui 16 > 60 < 3 or, si le
192éme nombre premier est de son coté 1 > 163 <, et que donc > 163 < + 60 = > 223 <, I'opération
192(0) + 103 = > 2(0)23 < alors 103 + 60 donne tres exactement pour résultat > 163 <!!!' A noter
que 192(0) x > 163 <=> 312 <> 960 < or, nous savons que 312 + 77 = > 389 </Réveil de la
France alors que le 77éme nombre premier est justement > 389 <, et que 96 + 67 = > 163 < alors
que le 96éme nombre premier est 503 et que 503 + > 163 < = > 666 <.

>>>192(0) + 83 = > 2(00)3 < or, si le nombre > 23 < renvoie lui de maniére remarquable au
nombre et a I'année > 2(0)23 <, il s'avere que 83 est précisément le > 23 <eme nombre premier..

>>>2(00)3 x > 163 <=3 > 264 < 89 or, si le nombre > 389 < encadre le nombre 264 dans cette
séquence, 264 + 125 = > 389 < alors que 125 + 38 = > 163 < et que le 38éme nombre premier est
justement lui > 163 <....



>>> Si donc le 192(0)eme nombre premier est 16 > 60 < 3 et que > 163 <+ 60 = > 223 <
'opération 1(0)92 - le > 163 <eme nombre premier donne de son coté trés exactement pour résultat
125...

>>> Si donc 125 + 264 = > 389 <, |'opération 125 x 264 donne pour résultat 33000 or, le 33000eéme
nombre premier (" trente-trois " = > 163 <) est lui précisément > 389 < 171 tandis que le nombre
171 integre lui dans sa liste de éniémes nombres premiers le nombre 106 > 103 < 3, séquence dans
laquelle le nombre > 1(0)63 < encadre le nombre 103 alors que justement 103 + > 60 < = >>> 163
<< I

> Le 60eme nombre premier étant justement lui 281 alors que 281 + 1742 = > 2(0)23 < et que "
cent soixante-trois " = 1742 dans la seconde table de calcul, d'un autre coté, 281 + 179 = 460 or, si
le 179éme nombre premier est comme nous le savons > 1(0)63 <, la valeur secrete du nombre 460
est-elle, comme nous le savons également, > 1(0)6(0)3(0) < !..

281 x > 1(0)63 <=2 > 9870 < 3 or, si dans cette séquence le nombre > 23 <, qui donc renvoie a
I'année > 2(0)23 <, encadre le nombre 9870, il s'avere que > 23 <+ 140 = > 163 < et que la valeur
secrete du nombre 140 est-elle justement précisément 9870 !!!

>>>Le 987 > 163 <éme nombre premier est lui 15 > 27 211 < 3 or, si le nombre > 153 < encadre
dans cette séquence le nombre 27 211, le nombre 27 211 integre justement de son coté dans sa liste
de éniéemes nombres premiers le nombre 4 > 48 83 < 31, suite de chiffres dans laquelle le nombre
431 encadre les deux nombres 48 et 83 alors que 431 est précisément le 83eme nombre premier, que
83 est le > 23 <eéme et que le > 48 <eme est lui > 223 <, ce qui par conséquent nous renvoie encore
une fois a 'année > 2(0)23 < !!!

£ Si 1003 + 60 = > 1(0)63 < et que, relativement a 'année > 2(0)23 < donc, 60 + > 163 < => 223
<, il s'avere que le 1003eme nombre premier est lui justement 7 > 93 < 7 or, le 77éme nombre
premier est précisément > 389 </Réveil de la France alors que, de son c6té, le nombre 93 integre lui
dans sa liste de éniémes nombres premiers le nombre 3 > 23 < 41 !.. En effet, si le nombre > 23 <
ramene justement a I'année > 2(0)23 < et au nombre le plus important, > 163 <, concernant le
nombre 341 qui encadre la nombre > 23 < dans la séquence, 341 + > 48 < = > 389 < alors que,
comme vous le savez, le > 48 <eme nombre premier est précisément > 223 < !!! Pour mémoire, >
281 <+ >48 <+ > 60 < => 389 </Réveil de la France alors que > 281 < est lui justement le 60eme
nombre premier et que 60 + > 163 <=> 223 <..

Je " conclurais " sur le Réveil (proche désormais) de la France tout simplement de cette maniere :

> " Le Réveil du pays " = 174 dans la premiere table de calcul or, si le > 48 <eme nombre
premier est comme nous le savons > 223 <, l'opération > 48 < x > 223 < donne justement tres
précisément pour résultat 1(0)7(0)4 !!!

>>>>>> e nombre 174 integre dans sa liste de éniéemes nombres premiers trés exactement le
nombre 8 > 23 < 3 or, nous savons que le > 23 <eme nombre premier est précisément 83 !!!

P >48<x3>57<8=17> 174 <4 or, si dans cette séquence le nombre 174 est justement
encadré par le nombre 174 alors que 'occurrence " le Réveil de la France " = 174, concernant la
suite 3 > 57 < 8, nous savons que le 38eme nombre premier est précisément > 163 < et que la valeur
secrete de la valeur secrete du nombre 57 divisée par 57 est-elle tres exactement 23 > 9 < 83, le
9eme nombre premier étant justement > 23 <, et le > 23 <éme, 83 !!!



rLe 17 > 174 < 4éme nombre premier est lui précisément 23 > 33 < 2(0)3, séquence dans laquelle
donc le nombre >> trente-trois ( = > 163 <) est encadré par le nombre > 23 < a sa gauche et par le
nombre > 2(0)3 < a sa droite !.. A noter que > 23 <+ > 2(0)3 < =226 or, 226 +... > 163 < => 389
</Réveil de la France.... A noter également que 226 x > 163 <=3 > 6 < 8 38 or, si dans cette autre
séquence, le chiffre 6 est encadré par le nombre 38 38 alors que le 38éme nombre premier est
justement > 163 <, nous savons que 6 integre justement dans sa liste de éniémes nombres premiers
le nombre > 1(0)63 < I!!

>>> La séquence 23 > 33 < 2(0)3 peut également s'écrire 2 > 333 < 203 or, si dans cette suite de
chiffres, le nombre 2203 encadre le nombre 333 alors que I'occurrence " le Réveil de la France " =
157 dans la premieére table de calcul, que la valeur secrete du nombre 157 est 12 > 4(0)3 <, que le
12 > 4(0)3 <eme nombre premier est précisément 1 > 328 < 63 et que justement, comme nous
I'avons vu en introduction de cette seconde partie, le 328éme nombre premier est lui, en lien direct
donc avec le nombre > 223 < et 'année > 2(0)23 <, précisément > 22(0)3 <, >>> il s'avere que le
333eme nombre premier est de son coté trés exactement > 223 <> 9 < 1!

r Si donc la séquence " Le Réveil du pays " = 174 dans la premiére table de calcul, le 174eéme jour
de I'année est également le jour - 192 or, si le 192éme nombre premier est lui précisément 1 > 163
<, de son coté I'opération 174 x 192 = 3 > 340 < 8 alors que le 38éme nombre premier est > 163 < et
que le nombre 340 integre lui justement dans sa liste de éniemes nombres premiers le nombre >
2(0)23 <11

" Cent soixante-quatorze " = 272 dans la premiere table de calcul or, si justement 174 x 272 = >
47 <> 328 <, le nombre 47 integre lui justement dans sa propre liste le nombre > 1(0)63 < 1 tandis
que, comme nous l'avons vu, le 328éme nombre premier est trés exactement > 22(0)3 < !..

P La séquence " Le Réveil de la Nation " = 183 dans la premiere table de calcul or, si comme nous
I'avons vu, 183 + 206 = > 389 </Réveil de la France, I'opération 183 x 206 = 3 > 769 < 8 alors que
I'occurrence " Le Réveil de la France " donne justement pour résultat 769 dans la seconde table de
calcul, le 38éme nombre premier étant lui encore et toujours évidemment > 163 < !.... (les deux
nombres 183 et 206 renvoient eux aussi au nombre > 163 < comme je 1'ai déja montré)

°rLa séquence " le Réveil de la nation francaise " donne-elle justement précisément pour résultat
259 dans la premiere table de calcul or, nous savons que dans la premiére table de calcul également,
I'occurrence " Deux mille vingt-quatre " = 259 !!!

>>>>>> [.a séquence " le nombre > cent soixante-trois < " donne précisément comme résultat
alphanumérique 2024 dans la seconde table de calcul, comme je 1'ai déja signalé au cours de cette
étude sur l'année > 2(0)23 <, en lien donc avec le nombre le plus important, > 163 < !!!



